

کارگران جهان متحد شوید!



اساس سوسیالیسم انسان است.
سوسیالیسم جنبش بازگرداندن
اختیار به انسان است.
منصور حکمت

شماره ۲۳۹
۲ دی ۱۳۸۳
۲۲ دسامبر ۲۰۰۴

ایسکرا

www.wpiran.org

نشریه کمیته کردستان حزب کمونیست کارگری ایران

ما پیروز شدیم! جمهوری اسلامی زانو زد!



مینا احدی
هماهنگ کننده
کمیپن نجات
جان حاجیه

سنگسار و اعدام حاجیه اسماعیل وند متوقف شد.

صفحه ۴

باز هم سقوط



عبدل گلپریان

تشکیل حزب کمونیست کارگری
ایران" به نکاتی اشاره کرده که
پاسخ مختصری به رفیق سابق را
ضروری می سازد. ایشان ما را
خود فریب " و صاحب "شعارهای
تو خالی" معرفی کرده اند. از
کسانی چون مظفر محمدی و

سالروز تشکیل حزب
کمونیست کارگری هم بهانه ای
شد برای عقده ترکاندهای تمام
نشدنی بعضی از قلم بدستان
منشعب تا بنحوی به گذشته خود
لعنت بفرستند.
مظفر محمدی در نوشته ای
تحت عنوان "به مناسبت سالگرد

صفحه ۲

گزارشی از کمیپن قدرتمند علیه حکم سنگسار حاجیه اسماعیل وند

صفحه ۳

اطلاعیه شماره ۱۲ کمیپن نجات حاجیه

تظاهرات شبانه در شهرهای سوئد و آلمان برای نجات جان حاجیه

صفحه ۴

آزادی، برابری، حکومت کارگری!

سر دبیر ایسکرا منصور فرزاد

Tel: 0046 737 706 454
E.mail:
mansoorfarzad@yahoo.es

دبیر کمیته کردستان محمد آسنگران

tel: 0049 1633458007
E.mail:
asangaran@aol.com

تلوویزیون کانال جدید تا ۱۰ شب

Satellite: Telstar12

Center Frequency:
12608MHz

Symbol Rate:19279

FEC:2/3

Polarization:Horizontal

رادیو انترناسیونال

۹ هر شب

رادیوی قوی با پوشش سراسری در ایران

صدای آزادی ، صدای حقیقت
صدای کارگر، صدای انسانیت
به همه طول موج
رادیو را معرفی کنید

۴۱ متر برابر
با ۷۴۹۰ کیلو هرتز

ایسکرا

چهارشنبه ها منتشر
میشود

دیگر دوستان انشعابی که از مقطع انشعابشان تا کنون بعضی از نوشته هایشان را مطالعه کرده ام انتظار می رفت که نه جمله ای، بلکه کلمه ای در مورد اختلاف سیاسی خود با حزب کمونیست کارگری را بر روی کاغذ بیاورند یا در سخنانشان به آن اشاره ای کوتاه داشته باشند. اما بطور واقعی این دوستان گویا هیچگاه قادر به این کار نبوده و نخواهند بود. لذا این ضعف و ناتوانی خود را در چسبیدن به این ادبیات و عبارات غیر سیاسی و نفی همه چیز نشان داده و زحمت دیدن واقعیت را به خود نمی دهند. نه تنها شعارهای حزب کمونیست کارگری بلکه شعار سوسیالیسم برای رفع تبعیض هم از جانب این دوستان شعاری دروغ و پوچ قلمداد می شود. ایشان در ادامه نوشته شان می افزایند که: اکنون ۲ سال پس از مرگ منصور حکمت ما کمونیستهای کارگری " نمی توانیم سرمان را بالا بگیریم " و مانند او بگوئیم که امسال سال کمونیسم کارگری است. ادعای بدون استدلال ایشان این است که سال عروج راست شد، سال عروج ناسیونالیسم ایرانی، سال عروج فدرالیسم شد و سال کمونیسم کارگری نشد، چون به روایت مظفر محمدی چپ سنتی افسار گسیخته و کف بر دهان، حزب منصور حکمت را منحل اعلام و آن را دو شقه کرد و غیره. این استدلال بسیار غیر سیاسی تر از آن است که بتوان به آن پرداخت فقط باید گفت که چنین پرخاشگریهایی براننده کسانی است که به سرعت هر چه تمام تر حزب را رها کرده و رفتند. ما و حزب منصور حکمت استوار و محکم سر جای خود بودیم، بنابراین این دلیلی برجاری شدن کف از دهان نداشتیم. ایشان به گونه ای اخلاقی و با زبان عامیانه بخش عقب مانده جامعه را خطاب قرار می دهند و گله مندند از اینکه " نمی توانند سرشان را بالا بگیرند" گویا در مقابل در و همسایه "

آبرویشان" رفته است. اینگونه مظلوم نمایی های اخلاقی و حتی بکارگیری چنین ادبیاتی فقط برای درد دل کردن با جریانات چپ حاشیه ای خوب است. گرایش کمونیسم کارگری در درون جامعه تاسف خود را نسبت به نه تنها محتوای اینگونه تفکرات، بلکه به خود ادبیات بکار رفته در آن و اینکه از زبان مدعیان " حکمتیسم " بیان می شود، اعلام خواهند کرد. بنا بر تحلیل منشعبین، دور دور عروج راست و ناسیونالیسم ایرانی است. این نوع نگرش و این نوع تحلیل ها فقط و فقط از چشم دوختن به کسب قدرت از بالا نشات می گیرد. زیرا گفتند و به این باور داشتند که میشود در قدرت سهیم شد و دولت ائتلافی تشکیل داد، چرا که فعلا سوسیالیسم برای رفع درد مردم زود است. از طرفی مظفر محمدی و دوستان منشعب در ارتباط با کردستان نیز به این نتیجه رسیدند که "سال عروج فدرالیسم" هم هست، چون بعد از سقوط صدام در عراق اکنون بارزانی و طالبانی دارند جیره و مواجیشان را قدری رسمی تر و مقبولتر دریافت می کنند. احتمال اینکه این سناریو در ایران هم اتفاق بیفتد، منشعبین را بر آن داشت تا این مولفه را در تحلیل سیاسی خود بگنجانند و به طبع آن نتایج پراتیکی مشخص را هم از آن بدست دهند. اینکه این دوستان فضای جامعه را اینگونه می بینند و آنرا در چهارچوب بند و بستهای از بالا ترسیم و تحلیل می کنند، بسیار تاسف بار است. تاسف بار از آن رو که علیرغم سالها حضور در حزب منصور حکمت نگاه به تغییر و تحولات اجتماعی از پائین را درک نکردند. پایه نظرات منصور حکمت در تمام آثارش برطبقه کارگر و مبارزات آن، مردم، سوسیالیزم و انقلاب استوار است و کمونیستها و حزب کمونیست کارگری را حول آن متشکل کرد. اما این دوستان از موضعی راست

آنچه که منصور حکمت در کنگره سوم و در تقابل با احزاب و جریاناتی که تصرف قدرت را برای کمونیستها ممنوع دانسته و می دانند اعلام کرد که با سه میلیون و کمتر از آن قدرت را می گیریم، را وارونه کرده و بهتحلیلهای کنونی رسیدند. اینجاست که پایه وارونگی درک و نگرش این دوستان از این بحث برای آنان تبدیل به استراتژی تمام عیاری شده که نمی توانند جامعه و مکانیزم مبارزه طبقاتی، این ستون اصلی و پایه ای تغییرات بنیادی را مشاهده کنند. بنابراین از زاویه درک و نگرش منشعبین "سال عروج راست و فدرالیسم و ناسیونالیسم ایرانی" بوده. این درک در نگاهی گذرا به جامعه که این دوستان دیگر قادر به دیدن آن نیستند، پوچی و بی اساسی خود را کاملا به نمایش می گذارد. دلایل و شواهدی هم که ارائه می دهند کاملا مبتنی بر بند و بستهای از بالا در سطح افراد و احزاب و شخصیتهای مختلف این عرصه از کار زار است، نه رویدادهای هر روزه اجتماعی. اما مردم هر روز باید با فریاد و اعتراض در کارخانه، دانشگاه، خیابان و در همه جا به این دوستان بفهمانند که در پائین و برای پاک کردن بساط ننگین این رژیم، دارند چکار می کنند. باید از این دوستان پرسید آیا برگزاری روز جهانی کودک در شهرهای کردستان سال عروج فدرالیسم بود؟ آیا برگزاری اجتماعات زنان در سنجع عروج فدرالیسم بود؟ ۸ مارس با شکوه در سنجع و تهران و نقاط دیگر عروج راست بود؟ اعتراض و تحصن کارگران نساجی در سنجع، اول مه و اعتصاب همین ماه اخیر در کارخانه شاهو عروج فدرالیسم بود؟ و آیا اعتراضات وسیع بخشهای مختلف مردم در ایران که اکنون دیگر همه روزه شده، و عرض اندام دانشجویان در روز ۱۶ آذر با شعار آزادی برابری، نان و آزادی

برای همه، عروج راست و ناسیونالیسم ایرانی بود؟ ترجمه تمامی تعرضات بخشهای مختلف مردم علیه رژیم آنهم بطور روزمره، برای این دوستان، یعنی عروج راست، فدرالیسم و ناسیونالیسم. انعکاس اخبار اعتراضات اجتماعی در نشریات این دوستان نیز فقط برای حفظ ظاهر "چپ" خودشان است و دیگر ربطی به پراتیک آنان ندارد. تمام تحرک و جنب و جوش جامعه برای دست یابی به یک زندگی آزاد و برابر و برای سرنگونی این رژیم که افکار عمومی جهانی را هم متوجه خود ساخته و از طرفی نگرانی جدی سران دولتهای اروپا و آمریکا در بازی بر سر کنترل سلاحهای اتمی نشان رادیکالیسم و به چپ چرخیدن جامعه برای دستیابی به خواستههای انسانی خویش و یکسره کردن کار این رژیم است. اما دوستان "باسابقه" آنرا عروج ناسیونالیسم و راست و فدرالیسم می خوانند. اکنون دیگر بعد از گذشت ماهها از انشعاب بروشنی پیداست که نقطه عزیمت هر نوع تحلیل و ارزیابی اینان همان تره های راست نخ نمای اشتلاف، رفراندم، مجلس موسسان، حکومت حزب و غیره است. کسب قدرت از بالا و نه با اتکا به انقلاب مردم، این دوستان را به کتمان حقایق مبارزات هر روزه مردم برای رسیدن به آزادی و رفاه کشانده است.

**ایسکرا را به
دوستان و
آشنایان خود
معرفی کنید**

گزارشی از کمپین قدرتمند علیه حکم سنگسار حاجیه اسماعیل وند

کمپین نجات جان حاجیه اسماعیل وند از سنگسار با انتشار اطلاعیه‌ای به تاریخ ۹ دسامبر فعالیت بین المللی و همه جانبه‌ای را آغاز کرد. خبر این بود که حاجیه اسماعیل وند در ایران به سنگسار محکوم شده است. کمیته بین المللی علیه سنگسار اعلام کرد که این حکم را نیز به یک شکست و عقب نشینی برای حکومت جنایتکار اسلامی تبدیل میکند و به سران حکومت اخطار داد که فوراً و بلافاصله این حکم را ملغی کنند.

اطلاعیه در پایان اعلام میکند که: "ما در همین دو سال توانستیم عملاً مانع از اجرای همه احکام سنگسار شویم و سنگسار بر علیه حاجیه اسماعیل وند را نیز باید با اعتراضات وسیع بین المللی و اعتراض در ایران به یک عقب نشینی مجدد برای حکومت اسلامی تبدیل کنیم. سنگسار یک بربریت آشکار و یک جنایت وحشیانه علیه بشریت است. سران حکومت اسلامی را باید بدلیل اعلام و اجرای احکام سنگسار متعدد، محاکمه و مجازات کرد. این رفتار شنیع و قرون وسطایی باید بعنوان جنایت علیه بشریت اعلام شده و عاملین آن در دادگاههای بین المللی محاکمه شوند."

بعد از انتشار اطلاعیه شماره ۱ استقبال وسیعی از کمپین اضطراری نجات حاجیه اسماعیل وند شد و خبر این حکم وحشیانه در بسیاری از سایتها و نشریات و مطبوعات منعکس و برای هزاران آدرس اینترنتی ارسال گردید. نامه های اعتراضی به این عمل

وحشیانه و حمایت از کمپین برای نجات حاجیه از سنگسار سرازیر و امضای طومار اعتراض به این حکم وحشیانه با استقبال مواجه گردید.

مینا احدی هماهنگ کننده کمپین با تلویزیون کانال جدید و رادیو صدای ایران در آمریکا مصاحبه هایی انجام میدهد از همه مردم آزادیخواه و مخالف قوانین وحشیانه و بربریت اسلامی در ایران و در کشورهای اروپایی و کانادا و آمریکا، از همه سازمانهای مدافع حقوق انسانی و از رسانه های فارسی زبان دعوت میکند کمک کنند حاجیه را از این حکم قرون وسطایی نجات دهند. مینا احدی در پیامش میگوید: "جلو سنگسار حاجیه را باید بگیریم. جمهوری اسلامی را باید شکست دهیم و به دنیا بگوئیم جمهوری اسلامی دیگر جرات نمیکند کسی را سنگسار کند. این حکومت ها را فقط با زور اعتراض متحد و گسترده میتوان افسار زد. کمک کنید، با تمام قوا کمک کنید، دوست و همسایه و همکاران را خبر کنید تا به این کمپین بپیوندند."

استقبال از کمپین نجات جان حاجیه اسماعیل وند، روز بروز گسترش می یابد و هزاران نفر از طریق مراجعه به سایت کمیته بین المللی علیه سنگسار، نامه اعتراضی به حکم سنگسار حاجیه را امضا کرده. و صدها نفر خواهان همکاری با این کمپین میشوند.

همچنین با ارسال پیامهای متعدد از ایران و کشورهای دیگر به مینا احدی از این

کمپین حمایت میشود. نامه های شدید اللحن اعتراضی به خاتمی ارسال میشود که از جمله میتوان به نامه های چندین نماینده پارلمان اروپا به خاتمی اشاره کرد. در یک نامه به اتحادیه اروپا و نمایندگان پارلمان اروپا در مورد ضرورت اعتراض به جمهوری اسلامی ایران آمده است:

"به رئیس پارلمان اروپا و اعضای پارلمان همانطور که در سخنرانی روز دوشنبه نیز گفتیم، یک زن در ایران به سنگسار محکوم شده است. در ادامه این نامه من، متن نامه سرگشاده مینا احدی است، که سرسختانه برای نجات جان حاجیه اسماعیل وند که محکوم به سنگسار شده است، فعالیت میکند. من قویا از شما میخواهم که عکس العمل نشان دهید. نباید نظاره گر خاموش این بود که دولت ایران اعضای پارلمان از فعالیتهای مینا احدی حمایت کنید، ممنون میشوم.

با احترام: الکساندر آلوارو

"فعالین و همکاران کمپین از طریق روزنامه ها و رادیوهای محلی و سراسری در کشورهای اروپایی خبر حکم سنگسار حاجیه را به اطلاع مردم میرسانند و صدها امضا در اعتراض به این حکم وحشیانه جمع میکنند. مسئول کمپین نجات حاجیه کلیه اقداماتش را هر روز به اطلاع عموم میرساند. در یکی از اطلاعیه ها چنین آمده است:

"باید چنان تحرکی از خود نشان دهیم و چنان ابعادی به

اعتراضمان بدهیم که سران حکومت اسلامی به وحشت بیفتند. همین یک حکم سنگسار کافی است تا دنیا بداند که این جنایتکاران در طول ۲۵ سال چه به سر مردم آورده اند. باید به دنیا نشان دهیم که مردم اما دارند مهارشان میکنند، دارند حکومتشان را به آخر میرسانند. حکم سنگسار حاجیه اسماعیل وند باید فوری لغو شود. همه احکام اعدام و سنگسار حکومت اسلامی را باید با اعتراض و مبارزه خود ملغی کنیم."

"فعالتهای ما در سراسر جهان، برای نجات جان انسانها، یک عرصه مهم فعالیت بر علیه حکومت اسلامی و عقب راندن این حکومت جنایتکار است. ما با مجموعه برنامه هایمان، از برگزاری میتینگ و تظاهرات گرفته، تا برپایی دهها میز اطلاعاتی در مراکز شهرهای مختلف در جهان، تا برگزاری جلسات سخنرانی، و ملاقات با نهادهای مدافع حقوق انسانی و غیره و غیره یک کار مهم و انسانی را به پیش میبریم."

بدنبال تماس و فعالیت فریده آرمان، فعال این کمیته و یکی از چهره های سرشناس مدافع حقوق زن و کودک در کشور سوئد روز ۲۷ آذر ماه (۱۷ دسامبر) روزنامه پر تیراژ مترو در کشور سوئد ضمن درج خبر محکومیت به سنگسار حاجیه اسماعیل وند، از کمپین کمیته بین المللی علیه سنگسار برای نجات جان حاجیه خبر داد.

پخش خبر حکم سنگسار هر روز با عکس العمل و انعکاس

وسیعی در سطح بین المللی روبرو می شود. سازمان عفو بین الملل، جامعه بین المللی حقوق بشر و صدها نهاد و شبکه مهم مدافع حقوق انسانی این خبر را برای میلیونها نفر ارسال میکنند

در نروژ نیز یک روزنامه سراسری خبر این سنگسار و فعالیتهایی بر علیه آنرا منعکس کرد

روز ۱۸ دسامبر در تماس تلفنی مسئول عفو بین الملل با هماهنگ کننده کمپین نجات حاجیه، اعلام شد که سازمان عفو بین الملل نیز اعلام یک کمپین اضطراری برای نجات جان حاجیه از سنگسار کرده است. و نشریه عفو بین الملل با مینا احدی یک مصاحبه انجام داد که در آخرین شماره نشریه این سازمان در آلمان چاپ شد.

ملاقات نمایندگان کمپین نجات حاجیه با نماینده پارلمان اروپا

روز دوشنبه ۲۰ دسامبر به دعوت الکساندر الوارو یکی از نمایندگان پارلمان اروپا، مینا احدی و حسین پیشه احسان در بروکسل، ملاقاتی با وی داشتند که اساساً به مقابله با حکم سنگسار حاجیه و جلوگیری از اعدام لیلا اختصاص داشت. در این نشست در مورد کمپین علیه حکم سنگسار حاجیه صحبت شد و آخرین اخبار در این مورد مورد بررسی قرار گرفت.

از طرف الکساندر الوارو اعلام میشود که ایشان نامه ای به رئیس پارلمان اروپا و همه نمایندگان پارلمان نوشته و از آنها خواسته است که رسماً حکومت اسلامی ایران را

ما پیروز شدیم! جمهوری اسلامی زانو زد!

جمهوری اسلامی ایران عقب نشست. ۱۰ روز تلاش و مبارزه و فعالیت شبانه روزی صدها نفر در سراسر جهان نتیجه داد و حکومت جنایت اسلامی زانو زد. امروز ۲۲ دسامبر ۲۰۰۴ سنگسار و اعدام حاجیه اسماعیل وند متوقف شد.

صدها نامه اعتراضی به سران جمهوری اسلامی، با امضای طومار اعتراضی و با رساندن خبر این جنایت به مردم، با اعلام خواست لغو فوری حکم سنگسار و اعدام حاجیه و آزادی فوری او، با اعلام همبستگی با زنان در ایران و با ابراز انزجار و نفرت از سیاستهای ضد انسانی حکومت اسلامی، جمهوری اسلامی را وادار به عقب نشینی کردند. انسانیت در همه

جا بسیج شد تا مانع جنایت سران رژیم اسلامی شود. این پیروزی را به همه کسانی که در این کمپین جهانی ما را کمک کردند، به هزاران نفر که از شهرهای مختلف ایران و از سراسر جهان طومار امضا کردند، خبر را به گوش همگان رساندند، میتینگ سازمان داده و در میتینگها حضور یافتند، به همه شما عزیزان صمیمانه تبریک میگوییم. این پیروزی را به یک سکوی پرش

مهم در پیشبرد مبارزاتمان علیه اعدام و سنگسار و علیه حکومت اسلامی تبدیل کرده و روز مرگ این حکومت را نزدیکتر میکنیم.

گفته بودیم نمیگذاریم جمهوری اسلامی حاجیه را سنگسار کند و نگذاشتیم. گفته بودیم حاجیه را نجات میدهیم و نجات دادیم. اما مبارزه ما برای لغو کامل حکم سنگسار و اعدام حاجیه و آزادی فوری او ادامه خواهد یافت و همه مردم انساندوست در ایران و در سراسر جهان را به تداوم این مبارزه فرامیخوانیم.

زنده باد همبستگی جهانی در دفاع از آزادی و انسانیت مرگ بر جمهوری اسلامی
مینا احدی هماهنگ کننده کمپین نجات حاجیه سازمان آزادی زن
۲۲ دسامبر ۲۰۰۴
مینا احدی: ۰۰۴۹-۱۷۷
minaahadi@aol.com
پروین کابلی: ۰۰۲۰-۷۴۴
۰۰۴۶-۷۰۷
www.azadizan.com

تظاهرات شبانه در شهرهای سوئد و آلمان برای نجات جان حاجیه

روز سه شنبه ۲۱ دسامبر در شهر جلفا در میان مردم شایعه شده بود که حاجیه اسماعیل وند را روز چهارشنبه در میدان خمینی این شهر اعدام خواهند کرد. بنظر میرسد که این شایعه جمهوری اسلامی برای آماده سازی فضای شهر بود. شایعه شده بود که حتی میدان را برای اجرای حکم آماده کرده اند. بدنبال اطلاع از این شایعه و نگرانی از سنگسار یا اعدام حاجیه، تعدادی از مردم در شهرهای استکهلم و یوتبوری در سوئد و کلن در آلمان در پاسخ به فراخوان کمپین نجات حاجیه و سازمان آزادی زن، در ساعت ۸ شب و در سرمای زیر صفر به خیابان آمده و به جمهوری اسلامی در مورد اجرای حکم اعدام و یا سنگسار حاجیه

هدشار دادند. این حرکت در عین حال برای جلب توجه افکار عمومی و تحت فشار گذاشتن دولتهای غربی برای اعمال فشار به جمهوری اسلامی بود. این تظاهرات اضطراری که فراخوان آن تنها دوساعت قبل از تظاهرات داده شده بود، با استقبال مردمی که از طریق رادیوهای محلی مطلع شده بودند قرار گرفت و در رسانه های مختلف انعکاس یافت.

در استکهلم بدنبال مصاحبه های مینا احدی با رادیوهای متعدد در استکهلم و دعوت او از ایرانیان برای برگزاری تظاهرات، فراخوان سیاوش دانشور و کیمیا پازوکی دهها نفر در مقابل ساختمان وزارت امور خارجه دولت سوئد اجتماع کردند. در این

اجتماع ایرانیان آزادیخواه با روشن کردن شمع و حمل شعارهایی که خواهان توقف فوری مجازات سنگسار و اعدام بود دست به اعتراض زدند. از این میتینگ روزنامه مترو خبر و گزارش منعکس کرد. همینطور اجتماع کنندگان از محل وزارت خارجه با رادیوهای ایرانی تماس گرفتند و گزارش این اعتراض را از طریق رادیوها همزمان منعکس کردند. کیمیا پازوکی متن نامه اعتراضی به حکم سنگسار حاجیه را به دست مسئولین وزارت امور خارجه رساند. در پایان این اکسیون معترضین تصمیم گرفتند که ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مجددا در این محل اجتماع کنند.

در شهر یوتبوری نیز در پاسخ به فراخوان کمپین نجات حاجیه و سازمان آزادی زن، دهها نفر در میدان مرکزی شهر در مقابل

ساختمان یوتبوری پستن تجمع کردند. شهلا نوری مسئول جمع آزادی زن در گوتنبرگ همراه با دیگر نمایندگان سازمانهای حمایت کننده به داخل ساختمان یوتبوری پستن دعوت شدند و در مورد سرنوشت حاجیه اسماعیل وند و لزوم اقدامات عاجل صحبت کردند و نامه اعتراضی سازمان آزادی زن که به سازمانها و رسانه های گروهی فرستاده شده بود را در اختیار آنها قرار دادند. روزنامه یوتبوری پستن گزارشی از این میتینگ اعتراضی منعکس کرد.

در شهر کلن آلمان نیز در حالیکه سرمای هوا بیداد میکرد، دهها نفر در میدان مرکزی شهر مقابل کلیسای قدیمی "دم" تجمع کرده و علیه حکم سنگسار حاجیه تظاهرات کردند. از این میتینگ خبرنگار رادیو فردا، خبر و گزارش تهیه

کرد و مصاحبه ای با مینا احدی ترتیب داد. نباید گذاشت حاجیه را از ما بگیرند. حاجیه گناهی نکرده است. این سران جنایتکار حکومت اسلامی هستند که به جرم ۲۵ سال جنایت علیه مردم ایران و علیه بشریت باید به محاکمه کشیده شوند. سران جنایتکار حکومت اسلامی مستقیما در صدور این احکام جنایتکارانه شریک اند و مطمئن باشند که ما لحظه ای در افشای جنایاتشان درنگ نمیکنیم و فردا همه این جنایتکاران را به محاکمه خواهیم کشید. آن روز دور نیست. راه فراری برایشان نخواهیم گذاشت. مینا احدی هماهنگ کننده کمپین نجات حاجیه
۲۱ دسامبر ۲۰۰۴

یکبار دیگر ضرورت اقدام پارلمان اروپا و محکومیت حکم سنگسار حاجیه از سوی پارلمان اروپا را مطرح و پیگیری کند.

میتینگ دعوت بعمل می آورد . الکساندر الوارو اعلام میکند که روز سه شنبه نشست عمومی پارلمان اروپا است و ایشان خواهد کوشید در آنجا

نمایندگان پارلمان اروپا و آلمان در روز سه شنبه ۲۸ دسامبر، میتینگی اعتراضی در مقابل سفارت رژیم اسلامی در برلین برگزار خواهد شد و از مینا احدی برای سخنرانی در این

ادامه گزارشی از کمپین قدرتمند

محکوم کرده و از کمپین نجات حاجیه و اقدامات مینا احدی دفاع کنند. در همین رابطه

مرگ بر جمهوری اسلامی!

زنده باد جمهوری سوسیالیستی!